
36.47.353.1

8.7 32.1 23.9 8.3 27.0

9.4 17.8

16.5

33.6

30.2

9.6

7.7

16.5

25.1

9.3

16.3

8.7 30.2

9.4 34.4

9.8

どちらかと言うと不満である

どちらかと言うと重要でない

●行財政・まちづくり

6.3

①　満　足　度

どちらかと言うと満足している どちらとも言えない（わからない）

無回答

18.9

8.7

4.9

31.3 31.9

36.9

2.4 1.2

16.9

2.1 3.1

12.5

2.2

14.2

8.7

14.2

44.1

27.3

18.8

3.7

66.5

6.1 4.3 3.1

2.7

1.1

製造・建設業
A=94

商業・ｻｰﾋﾞｽ業
A=128

水産業
A=83

A=248

その他の地区
A=96

主婦（ﾊﾟｰﾄ含む）

公務員・団体職員

農林業

＜凡例＞

（29）国際交流

満足している

1.2

女
A=645

A=324
70歳以上

30～49歳

A=92
15～29歳

A=218

2.8

1.5

学生・その他
A=36

5.2

沙留地区

興部・北興地区
A=930

1.8

62.9

5.5

22.9

A=601

8.2 66.5

65.8

1.9

7.0

不満である

5.2 3.6

31.5

男

全体
A=1,264

28.7 9.0

A=515
50～69歳

A=324

重要である

64.1

重要でない

どちらかと言うと重要である

5.8 4.2

12.6

＜凡例＞

②　重　要　度

2.8 5.9

A=400
無職

A=83

A=171

67.6

3.4

74.9

2.25.6

1.7

9.1

48.1

2.5

7.8

9.4

6.4

12.768.9

5.3 3.8

4.0

3.7

8.4

64.8

3.32.0 5.5

77.1

2.0 6.0

71.1

4.3

1.2

10.8 67.5

3.3

15.2

82.4

7.9

30.0

9.1

36.4

31.9

28.1

35.9

10.1

無回答

21.5

24.1

38.2

6.2

2.3 6.4

9.6 74.4

25.3

5.3

7.8

4.8

1.2

32.5

12.5

13.3

2.1

14.5

10.6 29.8 31.9 16.0 11.7

10.8 33.8 8.4

17.2

5.8

29.8 44.5 15.8

8.6 34.4

4.1

11.3 32.2 35.5 8.9 12.1

4.3

37.7

19.4 19.4 27.8 14.0

31.7 18.331.7

13.9 47.2 13.9

54.5

19.48.3 13.9

4.3

10.8 35.0

3.4

13.0

4.3

9.9

2.2

9.6

3.2

8.0

0.6

3.2

7.7

14.8

3.7

3.0

32.1

6.5

30.3

6.3 6.3

6.0

31.8
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